

2023-08-18

সুপারিনটেনডেন্ট হিসাবে আজ আমার 30তম দিন উদযাপন হল একটি উল্লেখযোগ্য মাইলফলক। এখন পর্যন্ত এটি অবিশ্বাস্য যাত্রা, যা আমাদের ডিস্ট্রিক্টের উৎকর্ষতা বৃদ্ধির জন্য প্রচুর শিক্ষা, সম্পৃক্ততা এবং অঙ্গীকারে ভরা।

প্রথম থেকেই, আমি কমিউনিটি এবং কর্মীদের সাথে জড়িত থাকার বিষয়টিকে অগ্রাধিকার দিয়েছি, দৃঢ় সম্পর্ক গড়ে তোলার গুরুত্ব বুঝে আমাদের স্টেকহোল্ডারদের অনন্য চাহিদা বুঝতে পেরেছি। টাউন হল মিটিং, কর্মী ফোরাম এবং খোলাখুলি কথা বলার মাধ্যমে, আমি আমাদের কমিউনিটি সদস্য এবং কর্মীদের উদ্বেগ, ধারণা এবং আকাঙ্ক্ষা শোনার সুযোগ পেয়েছি। এইসব আলোচনা ডিস্ট্রিক্টের শক্তি এবং শ্রীবৃদ্ধির ক্ষেত্র সম্পর্কে আমাকে বুঝতে সাহায্য করেছে।

এই প্রাথমিক সময়কালে আমরা যে সব মূল উদ্যোগ চালু করেছি তার মধ্যে একটি হল আমাদের [H-PRIDE](#) প্রতিশ্রুতি। এই প্রতিশ্রুতি এমন একটি অন্তর্ভুক্তিমূলক এবং ন্যায্যসঙ্গত পরিবেশ তৈরি করার জন্য প্রয়োজন হয় যেখানে প্রতিটি শিক্ষার্থী উন্নতি করতে পারে। দেখা, শোনা এবং শেখার উপর জোর দিয়ে, আমরা নিশ্চিত করছি যে আমাদের সিদ্ধান্ত আমাদের সমস্ত স্টেকহোল্ডারদের মতামত এবং অভিজ্ঞতার শোনার পর নেওয়া হয়েছে।

যদিও এই সময়ে গুরুত্বপূর্ণ পদক্ষেপ নেওয়া হয়েছে, অনুগ্রহ করে জেনে রাখুন যে এইসব পরিবর্তন একটি বৃহত্তর দৃষ্টিভঙ্গির অংশ এবং আমাদের ডিস্ট্রিক্টের অগ্রগতির জন্য প্রয়োজনীয়। পরিবর্তন কাঠিন্য হতে পারে, কিন্তু আমি দৃঢ়ভাবে বিশ্বাস করি যে এইসব সিদ্ধান্ত আমাদের শিক্ষার্থী এবং কর্মীদের জন্য একটি উজ্জ্বল ভবিষ্যতের পথ তৈরি করবে।

আমার প্রথম 30 দিনে আমি যে উষ্ণ অভ্যর্থনা, সহায়তা এবং শুভকামনা পেয়েছি তার জন্য সবাইকে ধন্যবাদ! স্কুল বোর্ডের সাথে সহযোগিতা অনন্য এবং আমি তাদের পথ পদর্শনা এবং অংশীদারিত্বের জন্য কৃতজ্ঞ কারণ আমরা আমাদের লক্ষ্যের জন্য একসাথে কাজ করি। আমি ভবিষ্যত এবং শ্রেষ্ঠত্বের জন্য আমাদের ডিস্ট্রিক্টের স্থিতাবস্থাকে ব্যাহত করার সুযোগ নিয়ে উত্তেজিত।

এই মাইলফলকটি প্রতিফলিত করে, আমি কৃতজ্ঞতার গভীর অনুভূতিতে পরিপূর্ণ। আমাদের যাত্রা সবে শুরু হয়েছে এবং আমি আত্মবিশ্বাসী যে আমরা সম্মিলিতভাবে কাজ করে আমাদের শিক্ষার্থীদের জন্য উল্লেখযোগ্য ফলাফল অর্জন করব। আসুন আমরা সেরা কিছু করে দেখানোর জন্য সহযোগিতা, উদ্ভাবন এবং পরিবর্তন অব্যাহত রাখি। একসাথে, আমরা এমন একটি ভবিষ্যত গঠন করতে পারি যেখানে প্রতিটি শিক্ষার্থী উন্নতি লাভ করবে এবং তাদের পূর্ণ সম্ভাবনায় পৌঁছাবে।

Dr. Devon Horton